

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,

na všech podmínkách jsem ochotná se domluvit, snažím se každému vyjít co nejvíce vstříc :-)

NEJSEM KOMERČNÍ PRODEJCE!

Všechny oblečky jsou po mé dcerce a dětech sestry žijící v Anglii, případně mých kamarádek žijících v Anglii. Oblečky ukládáme neustále, takže máme vždy nové kousky.

KVALITA, PŘEMĚŘENÍ, DOTAZY:

Všechny věci, které inzeruji jsou popsané dle skutečnosti a na jakoukoliv vadu Vás budu poctivě upozorňovat. Snad žádnou nepřehlédnu. Většina věcí je v super stavu a téměř vše zakoupeno a Anglii.

Oblečky vám mohu na vaši žádost přeměřit (nebo odpovědět na jakékoliv vaše dotazy :-). Pokud mi poté do 24 hod (nebo dle dohody) nepotvrdíte svůj zájem, dávám je znovu do prodeje.

REZERVACE:

Na závazně objednané věci dávám týdenní rezervaci, což je doba na zaplacení. Je možné se domluvit i na delší rezervaci. Bez domluvy po týdnu zboží uvolním pro dalšího zájemce! Na poměření dávám 24hodin a potom vrátím zboží do prodeje.

DOPRAVA , PLATBA:

Věcičky posílám doporučeně do 1-2 dnů po připsání platby na můj účet, který mám zřízen u ČSOB. Jelikož mám internet-banking, mohu si denně ověřovat došlé platby. Jakmile se platba připsá na můj účet, ihned Vám o tom dám vědět. Vzhledem k tomu, že mezibankovní převod trvá běžně 3 dny (někdy i déle), balíček očekávejte cca 5-6 PRACOVNÍCH dní po odeslání platby. O odeslání Vašeho balíčku budete informováni.

Výše poštovného je dle tarifů pošty 37,- Kč až 58,- Kč, pokud se nejedná o větší balík.

NA DOBÍRKU NEZASÍLÁM !!!

VYŘIZOVÁNÍ mailů:

Maily vyřizuji vždy, když se dostanu k počítači. Chodím do práce, takže někdy musíte vydržet až do večera. Pokud se vám ale do 24 hodin neozvu, znovu mne kontaktujte. Někdy se může mail někam zatoulat.

Milí nakupující, na všech podmínkách jsem ochotná se domluvit, snažím se každému vyjít co nejvíce vstříc.

BUDU MOC RÁDA, KDYŽ MI PO OBDRŽENÍ BALÍČKU NAPÍŠETE DO HODNOCENÍ, ZDA JSTE BYLI S MÝMI SLUŽBAMI SPOKOJENI.

Přeji Vám všem krásný den a pohodlné nakupování v našem albíčku...:-))